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ACTA No. 125 
SESION EXTRAORDINARIA 

En el Municipio de Yumbo — Valle del Cauca, siendo las 09:15 horas, del diecinueve (19) de 
septiembre de dos mil dieciocho (2018) — se reunió el Concejo Municipal de Yumbo — Valle del 
Cauca — para realizar junta extraordinaria del año 2018. La Presidio el Concejal OSCAR 
EDUARDO URIBE MUÑOZ. La Secretaria General Sra. GUILLERMINA BECERRA CAICEDO, las 
funciones de Técnico las desempeñó el señor OCTAVIO RODRIGUEZ CARDONA, para 
verificación del quórum se llamó a lista y contestaron los siguientes Concejales: 

1) BEJARANO DUQUE ALEXANDER 
2) CRUZ RAMOS ANDRES EDUARDO 
3) DOMINGUEZ LOZADA ARTURO 
4) ESCOBAR CASTRO GIOVANNY 
5) GONZALEZ SERRANO ROMELIA 
6) LENIS ERAZO JAMY 
7) RENGIFO ARANGO JHON JAIRO 
8) RUIZ GARCIA EDGAR ALEXANDER 
9) RUIZ OROZCO ERMES EDUARDO 
10) SANCHEZ BARONA CARLOS ALBERTO 
11) SANTAMARIA PERDOMO JHON JAIRO 
12) URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 
13) VALENCIA MONTENEGRO JORGE ELIECER 
14) VASQUEZ HUMBERTO 
15) VILLA LUNA CARLOS ARTURO 

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba 
preestablecido así: 

1.- Llamada a lista 
2.- Himno oficial de la República de Colombia 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 124 del 18 de septiembre de 2018 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión 
6.- Proposiciones 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios 
8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo 

Leído y puesto en consideración el orden del día, 

Solicita la palabra el Concejal Alexander Bejarano manifestando: es para solicitar se haga 
una modificación al orden del día, en el día de ayer se dio un debate importante aquí en el 
Concejo respeto a un artículo que salió en el diario Extra, quede preocupado, fui 
informalmente a la Secretaria de Paz y Convivencia donde el doctor James Antonio Valdés 
para solicitarle a ver podía hacerse presente en el día de hoy para que nos haga claridad 
sobre el artículo del diario Extra, señor presidente para que se abra un espacio para la 
intervención del señor James Valdés Secretario de Paz y Convivencia. 
El presidente pone en consideración lo solicitado por el Concejal Alexander Bejarano 
respecto a la modificación del orden del día. Informando la secretaria que es aprobado, su 
desarrollo: 

1.- Llamada a lista, punto evacuado. 
2.- Himno oficial de la República de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional. 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca, se emitieron las notas del himno al 

Departamento del Valle del Cauca. 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 124 del 18 de septiembre de 2018. Leída y puesta en 

consideración es aprobada. 
5.- Intervención del doctor James Antonio Valdés, Secretario de Paz y Convivencia. 
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le he 
hecho al señor James Valdés tiene que ver con un artículo que salió en la prensa del diario 
Extra en el día de ayer, donde el líder social el doctor Jhon Edinson Chávez Paz rinde una 
entrevista y ayer se suscitó un debate aquí bastante interesante respecto a ese artículo 
porque queda en el aire como si la administración municipal no estuviera adelantando 
ninguna actuación o actividad administrativa para combatir el flagelo de la drogadicción en 
el municipio de Yumbo y el tema de la violencia, es como maluco que quede ese sin sabor 
en el aire cuando dicen que drogas e inseguridad nos agobian y trascriben las palabras del 
líder social Jhon Edinson Chávez donde dice que tenemos una juventud cada día mas 
descarriada y violenta por el consumo de drogas mientras la administración municipal no 
da señales de enfrentar ese problema, pareciera que no le interesara el presente y futuro 
de nuestras generaciones la que nos secundara en puestos de mando, entonces por eso 
señores Concejales que le he extendido de una manera informal la invitación al doctor 
James Valdés para que nos esboce el que ha adelantado como Secretario de Paz y 
Convivencia, si bien es cierto el señor alcalde es la primera autoridad a delegado unas 
funciones en su jefe de despacho y usted doctor James Valdés es el responsable directo 
que esa problemática que pareciera hace ver el doctor Jhon Edinson Chávez no la ha 
combatido usted de una manera eficiente, por eso está usted aquí en el día de hoy. 
Tiene la palabra la Concejal Romelia González y dice: aprovechar doctor James Valdés 
ayer le solicite por medio de la presidencia que usted nos informara que estaba pasando 
con el fondo de seguridad nacional y también que ha pasado con el proyecto adelantado 
en la anterior administración de la base militar para la comuna uno, y de igual manera no 
sé si a usted le han informado que se solicitó un acercamiento con el distrito 58 para 
beneficiar la situación militar de los jóvenes y con esto se aumentaría un poco el pie de 
fuerza que nos ayudaría con el tema de seguridad, en el comunicado en el día de ayer del 
Extra como lo manifesté hubo un poco de confusión con la redacción pero la verdad si el 
mensaje era hacia la administración de que queríamos saber que se estaba haciendo, 
sabemos que la responsabilidad de primera mano es de la administración y los jefes de 
despacho pero como el mismo alcalde lo ha manifestado es un trabajo en equipo, nosotros 
como Concejales estamos dispuestos a recibir las sugerencias de una comunidad, les 
puedo compartir que el recorrido que he hecho durante todo este periodo el tema de 
inseguridad es el primero que la comunidad nos coge y nos castiga por eso, nos dicen 
ustedes que están haciendo sobre el tema de inseguridad, ayer lo manifesté aquí en el 
Concejo, con bastante tristeza gente de la Ceiba me dicen que los están extorsionando, 
incluso muertes que ha ocurrido en el barrio y no solo ahí si no en todo el municipio, no es 
la primera vez que intervengo Concejal Jorge Valencia con ese tema, esto no es 
politiquería, las elecciones todavía falta año y medio pero el tema de inseguridad nos 
preocupa, no nos duela porque nos hagan críticas constructivas, duélanos porque se dicen 
cosas que no son, pero hoy no tenemos funcionando todas la cámaras de seguridad en el 
municipio, y si tiene razón, no es culpa del señor alcalde, aquí está el Secretario de Paz y 
Convivencia que nos diga que ha pasado con eso, porque cuando estuvo William Sánchez 
Valdés como Secretario de Paz y Convivencia aquí también se le hizo la pregunta, y aquí 
también se le sugirió que eso ya debería estar funcionando, hoy estamos con una 
propuesta de traer aquí fuerzas especiales urbanas, no necesitamos la policía de tránsito 
para eso, necesitamos esas fuerzas urbanas, tenemos que conocer más del tema Concejal 
Giovanny con todo respeto y Concejal Jorge valencia, yo no estoy diciendo que salgan a 
alzar las armas, tenemos que generar oportunidades para que los jóvenes se desmovilicen, 
oportunidades de empleo, oportunidades de estudio, hoy tenemos que traer soluciones, 
aquí Concejal Alexander Bejarano me disculpa pero esto no es para armar cizaña, para 
que nosotros tengamos que correr ahí mismo al despacho a decirle al alcalde que la 
Concejal Romelia está haciendo oposición, yo no estoy haciendo oposición con todo 
respeto valoro el trabajo que el alcalde hoy viene adelantando, ah que hay cosas por 
solucionar sí, pero para eso están los jefes de despacho que apoyen, para eso estamos 
como Concejales para poder apoyar, entonces yo si quisiera que en vez de dar soluciones 
dejemos tanto bochinche, dejemos tanto corre corre para allá que porque la Concejal 
Romelia dijo algo, aquí el Concejal Carlos Villa cuantas veces no ha expuesto el tema de 
inseguridad, cuantas veces no ha dicho de cosas que no se están haciendo en esta 
administración y a él si no le dicen nada, pero como es la Concejal Romelia entonces ahí si 
todo el mundo le cae encima, eso no es así, hoy quiero trabajar de corazón, al señor 
alcalde me le senté y le dije que si podíamos hacer algo con el coronel Amorti llegamos a 
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su despacho y le dijimos que paso con la base militar, eso nos va a ayudar a que se 
merme un poco la delincuencia en nuestro municipio, pero con llegar y atacar y decir que el 
señor John Édison Chávez quiere aspirar, todo el mundo tiene derecho a aspirar, hoy el 
municipio necesita varias opciones, que el tema no sea cerrado, hoy está pasando esta 
administración , vienen nuevas elecciones, puede ser que muchos candidatos quieran 
aspirar al Concejo, que aspiren, eso está muy bien, hay que oxigenar el Concejo, hay que 
oxigenar la administración, entonces por eso la Concejal Romelia está haciendo 
oposición?, eso no es así, discúlpenme Concejales ustedes saben que siempre he 
manifestado el aprecio y el respeto por los honorables Concejales y el alcalde porque lo 
que hacen. 
Tiene la palabra el Concejal Alexander bejarano y dice: me da pena con la Concejal 
Romelia González pero aquí nadie está hablando de bochinches, estamos hablando de un 
artículo que paso en el día de ayer en el periódico extra, en ningún momento yo la estoy 
atacando, si ejercer mi función de control político o manifestar las preocupaciones de parte 
mía respecto a un artículo que sale en el diario Extra donde dice que el municipio de 
Yumbo en pocas palabras esta subsumido en la drogadicción y la violencia, me da pena 
honorable Concejal pero para mí eso no es bochinche, en ningún momento estoy atacando 
la candidatura del señor Jhon Edinson Chávez, porque ni siquiera he mencionado que es 
candidato a la alcaldía, simplemente hice referencia al artículo porque él es el entrevistado, 
el que ha plasmado esas palabras, que salieron ayer en el periódico extra, entonces no sé 
a qué se refiere usted Concejal cuando habla de bochinches y que ataca campañas, aquí 
yo estoy hablando que invite de una manera informal al doctor James Valdés porque me fui 
preocupado porque en la calle también la gente me dijeron ayer muchas personas que 
estaban preocupados por ese artículo que había salido en el periódico Extra, porque ese 
periódico no lo leen solamente aquí en Yumbo, lo leen los demás municipios aledaños, y 
de ahí me nace la preocupación como Concejal del municipio de Yumbo, y no puede usted 
Concejal con todo respeto venir a coartarme a mí el derecho que tengo de hacer control 
político, y hacer una invitación informal al jefe de despacho para que nos ilustre sobre el 
trabajo que viene adelantando la administración en cuanto a esta problemática, me da 
pena pero yo no estoy hablando de bochinches ni de campañas políticas. 
Tiene la palabra el doctor James Valdés Secretario de Paz y Convivencia 
manifestando: en esta oportunidad le agradezco a la Concejal Romelia de poder explicar 
lo que hemos adelantando desde la dependencia a mi cargo desde el año pasado, pienso 
que en Yumbo pese a la condición que estamos viviendo en general, pese a la migración, a 
la presencias de personas extrañas, Yumbo sigue siendo un territorio de paz que tiene 
situación de riesgo como todo pero tenemos también modos de enfrentarlo y lo estamos 
haciendo y justamente a ese punto quiero referirme, en primer lugar quiero decir que la 
paz es un tema que venimos trabajando desde diferentes ángulos en diferentes sectores 
de la comunidad, tratando de enfrentar, haciendo control, pedagogía, tratando de persuadir 
a la comunidad de las sanas forma de convivencia, por eso es que a veces los trabajos no 
se ven, se presentan situaciones en puntos críticos pero estamos trabajando algunas 
veces más efectivamente que en otras pero de todas formas lo estamos haciendo, y eso 
nos lleva a presentar un informe que en estos momentos no puede ser tan completo, de 
verdad me han cogido un poco de sorpresa porque estoy representando dos secretarias 
bastante congestionadas, y también manejando un punto muy importante que es el orden 
público y la seguridad de la feria del municipio de Yumbo, además de tener que hacer los 
controles normales, es decir el trabajo no es nada fácil, sin embargo tenemos un buen 
equipo que está trabajando en el tema de la seguridad, y los datos que tenemos están más 
o menos frescos, dan cuenta de lo que estamos haciendo, la doctora Romelia pregunta 
sobre el tema de la base militar que se estaba planteando, esa base militar la estamos 
trabajando desde que asumí la dependencia desde septiembre el año pasado, pero por 
disposición de los altos mandos militares de Bogotá decidieron que no era viable para el 
municipio de Yumbo porque ellos tienen una base militar aquí que es la del Trébol, ante 
esa decisión que corresponde al mismo ejército no pudimos hacer ningún trámite 
satisfactorio, hay una propuesta de un militar retirado de hacer otros trámites. 
Tiene la palabra el Concejal Carlos Sánchez y dice: doctor James usted saber el 
aprecio y respeto por todos los funcionarios, no sé si usted no lo sepa o se lo han 
socializado pero yo si tengo entendido de primera mano que ha habido varios 
acercamientos, entre nuestro alcalde Carlos Bejarano y el General Chawez que es el 
comandante de reclutamiento nacional, esto debido a que el distrito militar que opera en 
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señor alcalde y con los acercamientos tengo entendido que están buscando el predio 
porque ese distrito militar viene a Yumbo, no va a ser una base militar más. 
Continua con la palabra el doctor James Valdés manifestando: Concejal tal vez si yo 
hubiera concluido la intervención habría llegado a lo que usted acaba de llegar, es que he 
dicho que la base militar no se va a hacer, es un distrito lo que se plantea, referente a lo 
que se habla de la seguridad y lo de la drogadicción, debo decir que la seguridad se ha 
venido manejando de manera efectiva a través del fondo de seguridad en el cual se han 
hecho muchas inversiones importantes en este periodo 2018, voy a resaltar las partes más 
importantes, por ejemplo con cargo al fondo de seguridad territorial se van a adquirir dos 
CAI móviles para el municipio de Yumbo y se van a comprar seis vehículos para 
organismos de inteligencia, dos camionetas y cuatro motos de alto cilindraje, ese proceso 
está en pliego de condiciones, va bien solamente que la policía está haciendo una consulta 
a nivel interno en sus altos mandos para determinar si las especificaciones técnicas de los 
CAI que se proyectan se acondicionan a su trabajo o no, de todas maneras está en 
proyecto, esperamos que ellos definan rápidamente, son 1447 millones, así mismo una 
inversión referente a 1300 millones que está en ejecución para 8 nuevos puntos de video o 
sea 24 cámaras para un total de 41 cámaras de seguridad, se han pasado de 5 cámaras 
desde el 2016, hemos adquirido 33 nuevas cámaras, para finalizar el 2018 con 41 cámaras 
de las cuales hay 7 que no están funcionando como efectivamente lo dice la doctora 
Romelia, dan imagen pero no graban, hay un contrato de mantenimiento de la cámaras, lo 
que pasa es que algunas se dañan unas por acción de vándalos o porque sencillamente 
son aparatos que dejan de funcionar en algún momento determinado pero hay un contrato 
de mantenimiento que periódicamente está haciendo el mantenimiento, también se han 
invertido 92 millones en apoyo a organismo de inteligencia en el desmantelamiento de 
bandas delincuenciales en el municipio es así como en 2016 se han desmantelado 5 
bandas, 2017 siete, 2018 tres por diferentes delitos tales como homicidio, fabricación y 
tráfico de armas, estupefacientes y hurtos, es decir que estamos atacando la delincuencia, 
es un trabajo que no lo hace Paz y Convivencia pero que combina su trabajo con 
organismos especializados como son la Sijin, CTI y fiscalía, para atacar grupos 
delincuenciales, el mantenimiento de cámaras de seguridad es un contrato que está en la 
suma de 834 millones en ejecución, en cuanto a estrategias para la convivencia se han 
invertido 135 millones, estamos trabajando en conjunto con la policía de infancia y 
adolescencia, estamos trabajando de la mano con migración Colombia y con la policía 
nacional para combatir, la delincuencia que se viene presentando sobre todo con el micro 
tráfico y el consumo de estupefacientes, en las instituciones educativas, incoando esta 
semana tuvimos reunión en el colegio que funciona en Titan, no hubo retención de 
personas pero hicimos la presencia para que sepan que vamos a estar permanentemente 
en los centro educativos controlando el consumo de estupefacientes y el tráfico del mismo, 
igualmente hay actividades de la policía de tipo pedagógico para la convivencia como son 
el cine al parque, particularmente quiero informar lo siguiente, en días pasados iniciamos 
contactos con adolecentes que están inmersos en bandas delincuenciales en el sector de 
bellavista, son como 7 grupos delincuenciales que están todos con el ánimo de 
reintegrarse a la sociedad y hemos hecho una campaña interesante allá, compartir con 
ellos, estamos en ese proceso, hay que esperar hasta donde madura la situación para 
decir que estamos en un proceso de paz en el municipio de Yumbo relacionado con las 
bandas delincuenciales de jóvenes que están dedicados a delinquir y además que 
establecen fronteras invisibles en determinados sectores, esperamos que sigamos con ese 
contacto, se han hecho también contactos con organismos departamentales dedicados a 
estas actividades de semilleros de paz como Indervalle y hemos tenido apoyo no 
solamente de conferencistas que tratan el tema de la paz si no con apoyos de implementos 
deportivos, igualmente es importante aclarar que esas son las acciones que estamos 
realizando en torno a la seguridad y el orden público en el municipio de Yumbo, solamente 
quiero decirles que en la comuna 1 y 4 se han desarticulado 3 bandas de una importancia 
extrema, es decir que este es el tema de seguridad a grandes rasgos que venimos 
nosotros tratando con el propósito de lograr un control efectivo, si hay brotes de 
inseguridad en algún sector nosotros estamos siempre atentos a atacarlos y enfrentarlos 
como debe ser, por otra parte complementario con el tema de la seguridad venimos 
haciendo los controles suficientes a los establecimientos nocturnos, para eso estamos 
haciendo campaña de control y persuasivas con la policía de infancia de adolescencia y 
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TRD: 100-02 migración Colombia, eso es lo que tengo que decir Concejales sobre el tema de la 
seguridad, si algún punto Concejal Romelia no quedó bien claro estaría dispuesto a 
aclararlo. 
El presidente dice: 

de todas formas ayer enviamos varias inquietudes sobre este tema, le 
pedimos el favor de dar respuesta por escrito. 
Tiene la palabra el Concejal Alexander Bejarano y dice: 

agradecerle el doctor James 
Valdés por el informe que ha presentado hoy a la plenaria del Concejo municipal, un 
informe bastante amplio de que la administración viene trabajando en cabeza del 
Secretario de Paz y Convivencia para combatir el flagelo de la drogadicción y la violencia 
en el Municipio de Yumbo pero si preocupa que pone en tela de juicio es la gestión doctor 
James Valdés cuando en ese momento se hace alusión en ese periódico de que el 
municipio de Yumbo estamos subsumidos en la drogadicción y la violencia, y más que hay 
que prestar atención a ese artículo porque de todas maneras es una honorable Concejal 
del municipio de Yumbo también que ha estado haciendo acercamientos con la comunidad 
y es de primera mano esa información, entonces si prestarle más atención porque queda 
en tela de juicio doctor James la gestión que usted viene adelantando en la administración 
municipal en lo referente a la problemática de la drogadicción y la inseguridad en nuestro 
municipio. 

Tiene la palabra la Concejal Romelia González y dice: para adicionar a la primera 
pregunta que se hizo en el día de ayer y que hoy le rectifique al doctor James con 
referencia a la base militar yo si quisiera que me respondiera por escrito la respuesta que 
le dio el general Alberto Mejía Valencia que es el encargado de todo el tema de seguridad, 
para que cuando nos responda quiero ver esta respuesta desde el ejército y agradecerle al 
doctor James Valdés por la asistencia el día de hoy, esperemos que esta respuesta pueda 
ser de beneficioso para la comunidad. 

6.- 
Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, no hay sobre la 
mesa. 

7.- 	Proposiciones, no hay sobre la mesa. 
8.- Resoluciones, comunicaciones y varios. Resoluciones, no hay sobre la mesa. 

Comunicaciones, si hay sobre la mesa. 

Comunicación No. 01 de James Antonio Valdés Secretario Paz y Convivencia, asunto: 
respuesta a solicitud en sesión plenaria, la administración municipal estará entregando el 
plan de trabajo para la temporada de pocas lluvias por parte del municipio de Yumbo a 
través de la gestión del riesgo municipal. 
Varios, no hay ciudadanos inscritos. 
Tiene la palabra el Concejal Óscar Uribe y dice: el día ayer tuve una reunión con parte 
de los cuerpos de socorro del municipio y especialmente con las personas que hacen parte 
de la Defensa Civil, con su presidente Javier que hace parte de este voluntariado 
importante para la municipalidad, pedirle James, aprovechar que está aquí y por escrito 
nos haga llegar cuál es la comunicación que hay de la administración con los cuerpos de 
socorro, me contaba Javier que hay un tema que ha venido disminuyendo el tema de la 
sinergia y la comunicación, no tienen avantel, no tiene comunicación con los diferentes 
cuerpos de socorro y a la hora que hay un accidente no tienen forma de darse cuenta, 
pedirle a James que haga una mesa de trabajo para mirar cómo podemos apoyar ese 
cuerpo importante, también nos hablaba que hay unas prebendas para las personas que 
hacen parte del cuerpo de socorro, el tema de la seguridad, las viviendas y no ha sido 
posible lograr ese aspecto, ahora en sesiones ordinarias como lo contábamos el primero 
de octubre vamos a hacer la proposición para que nos acompañen y los cuerpos de 
socorro del municipio de Yumbo puedan estar presentes para mirar cuál es la ayuda que la 
misma administración está dando a estos cuerpos importantes, nos contaban que la 
administración da un recurso anual de $45,000,000, esto se va en el mismo arrendo de la 
casa que tienen que pagar, señora secretaria por favor tomar atenta nota para enviar a la 
Secretaría de Paz y Convivencia especialmente la oficina de gestión del riesgo que es el 
organismo encargado de la comunicación de los mismos. 
Tiene la palabra el Concejal John Jairo Rengifo y dice: es bueno retomar los puntos de 
ayer, un debate muy bueno en el cual participaron los Concejales y alguna gente de la 
comunidad en el Facebook Live, buenos comentarios y malos comentarios también, hoy 
también se retomó el mismo tema, uno sale a hablar con la comunidad dice que realmente 
el flagelo de violencia en estos momentos es la drogadicción, las ollas, muchas de estas 
cosas que nuestro jóvenes se están perdiendo y esto genera delincuencia, la policía 

- 
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ED 
Presidente 

E MUÑOZ 

TD: 100-02 reacciona, hace capturas, pero que hemos hecho nosotros, las diferente administraciones 
que han pasado aquí en el municipio de Yumbo para crear un centro de formación y 
resocialización y recuperación de jóvenes, creo que en estos momentos el municipio 
cuenta con el presupuesto para crear un centro de estos, que nuestro jóvenes que están 
perdidos en la drogadicción los podamos ingresar, que participe el Sena, la Universidad del 
Valle tiene programas en Santander donde tengan psicólogos, donde les enseñen a 
trabajar, porque la droga los vuelve hasta perezosos, talleres, cursos, programas que se 
puedan crear para ellos, se tiene con qué, hablando con el Concejal Arturo que el 
Ministerio del Interior y la misma gobernación de todas las fincas que han sido incautadas 
por extinción de dominio se la pueden donar a la administración para que se cree este 
centro de recuperación social a nuestro jóvenes, esto no es si no gestión, señor Presidente 
no sé pronto que oficina, no sé si Bienestar Social, ojalá le llegue esa información al 
Alcalde o los candidatos que van aspirar, Concejal John Jairo Santamaría que en su 
programa de gobierno de pronto los recoja, muchas familia Yumbeñas no tiene la forma de 
cómo pagar un centro. 

9.- 	
Himno oficial del Municipio de Yumbo. - Se ordena la emisión de las notas del Himno al 
Municipio de Yumbo, siendo las 10:25 horas, el señor Presidente ordeno levantar y cerrar 
la sesi -, no sin ant s haber citado para el día 20 de septiembre del 2018, a partir de las 
09:0 horas. 

Secr tarja General 

E( 

GUIL ERMINA ECERRA CAICEDO 
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